



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO – PROEN

EDITAL Nº 58, DE 31 DE JULHO DE 2018

RETIFICAÇÃO I

No Anexo I do Edital nº58/2018, que trata do Processo de Ingresso de Estudantes em 2019.1, onde se Lê:

EDITAL Nº 58/2018
ANEXO I – EDITAL DE VAGAS

Campus	Curso	Forma	Turno	Estudantes oriundos de Escolas Públicas								Pessoas com Deficiência	Ampla Concorrência	Total de Vagas
				Renda Familiar Bruta Mensal Per Capita Igual ou Inferior a 1,5 salários mínimos				Renda Familiar Bruta Mensal Per Capita Superior a 1,5 salários mínimos						
				Pretos, Pardos e Indígenas	Demais Etnias	Pessoas com Deficiência Pretos, Pardos e Indígenas	Pessoas com Deficiência Demais Etnias	Pretos, Pardos e Indígenas	Demais Etnias	Pessoas com Deficiência Pretos, Pardos e Indígenas	Pessoas com Deficiência Demais Etnias			
Itapetinga	Técnico em Manutenção e Suporte em Informática – 1º semestre	Subsequente	Noturno	8	2	3	1	8	2	3	1	2	10	40
Teixeira de Freitas	Técnico em Florestas – 1º semestre	Integrado	Noturno	7	2	3	1	7	1	3	1	2	8	35

LEIA-SE:

EDITAL Nº 58/2018
ANEXO I – EDITAL DE VAGAS

Campus	Curso	Forma	Turno	Estudantes oriundos de Escolas Públicas								Pessoas com Deficiência	Ampla Concorrência	Total de Vagas
				Renda Familiar Bruta Mensal Per Capita Igual ou Inferior a 1,5 salários mínimos				Renda Familiar Bruta Mensal Per Capita Superior a 1,5 salários mínimos						
				Pretos, Pardos e Indígenas	Demais Etnias	Pessoas com Deficiência Pretos, Pardos e Indígenas	Pessoas com Deficiência Demais Etnias	Pretos, Pardos e Indígenas	Demais Etnias	Pessoas com Deficiência Pretos, Pardos e Indígenas	Pessoas com Deficiência Demais Etnias			
Itapetinga	Técnico em Manutenção e Suporte em Informática – 1º semestre	Subsequente	Noturno	16	4	6	2	16	4	6	2	4	20	80
Teixeira de Freitas	Técnico em Florestas – 1º semestre	Integrado	Diurno	7	2	3	1	7	1	3	1	2	8	35

ORIGINAL ASSINADO
AÉCIO JOSÉ ARAÚJO PASSOS DUARTE
Reitor